Martin Serrano Fuentes MACS 1 LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para clase. Tema 4: Funciones.

1%) Indica cuadl es el dominio de definicion de las siguientes funciones:

f(X):2+2X f(x)=+/3x-1 f(x):z—x2 f(x)= 21
X (x-3) X~ +1

_ 1 Y _Jo _ 1
f(x)_3x—x2 f(x)= 2x° —x  f(x) x“—1 f(x) )

2") Representar graficamente las siguientes funciones:

Fx)=—2x+3  f(x)=2X73 F(x)= X7 +2x -2

f(x)=-2x>+4x f(x)=-3x>+12x-9 f(x)zz__l
—-X

3") Un ganadero tiene 200 m. de valla para construir un corral para el ganado de
forma rectangular y adosado a una pared, es decir tres lados de valla y uno de
pared. | |
a) (Cudl es la funcién area?
b) Representar graficamente. X X

200 —2x
4") Son las 10 de la noche y la temperatura T (en °C) varia con el tiempo
transcurrido t (en horas) segin la funcién T(t) = t> —9t+8 siendo 0<t<9.
a) (A qué horas habia 0°C?
b) (Cual fue la temperatura minima? ;A qué hora tuvo lugar?
c) Dibujar la grafica de la funcion en el intervalo [0,9].

5") Representar graficamente las siguientes funciones:
2 2
X x+1 X
fx)=—— flx)="7% flx)=
1-x X X+2
6") Representar graficamente las siguientes funciones:

F(x) = Vv=x+1 s1 x<l1 g(x) =
—x>+2xsix>1 2+2x
7%) Dadas las funciones f (x) = L , g(x) = 2x+3 y h(x) = 2x -3
x+1 3x-2 4
Calcular: a) f(g(x)), b) g(h(x)), ¢) gh(f(x))), d) g (x), &) £'(x)
8%) Hallar la funcién inversa de la funciones: f(x)=— 1=x , g(x) = _21 —X
+X

Comprobar que (f o f)(x) =X,y que (g"l o g)(x) =X
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Martin Serrano Fuentes MACS 1 LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para examen. Tema 4: Funciones.

1%) Indica cudl es el dominio de las siguientes funciones:

f(x)= 2X+4 f(x) =2 -2x f(x)=2-2x>

2

—X
F(x) = —2% F(x)=— 2 F(x) = V2x +x°
2
—-x+4 —X+4x

2") Representar graficamente las siguientes funciones:

f(x)=2x+3  f(x)=x>—6x+5 f(x)=2
X
f(x)= 21X F(x)=-2x% +4x+6 f(x):zL

3") La altura sobre el nivel del mar de un cuerpo viene dada por la funcién:
h(t)=-3t> +12t+15 siendo 0<t<5.
a) (Cual fue la altura maxima? ;Cuando tuvo lugar?
b) Dibujar la grafica de la funcién en el intervalo [0,5].

4") La temperatura T (en °C) desde las 9 de la mafiana hasta las 9 de la noche
varia con el tiempo transcurrido t (en horas) segutn la funcién:

T(t) = —%tz +10t—57 siendo 9<t<21.

a) (A qué horas habia 15°C?
b) (Cual fue la temperatura maxima? ;A qué hora tuvo lugar?
c¢) Dibujar la grafica de la funcion en el intervalo [9,21].

5% Representar graficamente las siguientes funciones:

=y )= )=

x+1
6") Representar graficamente las siguientes funciones:

g(x)=——

-x+2 si x<0 -1
f(x)= 5 )
—X"+2xs1x20 2—X

7%) Dadas las funcionesf(x) = x> +2x, g(x)=+/x-3 y h(x) = 2i
X

Calcular: a) f(g(x)), b) g(h(x)), ¢) f(g(h(x))), d) h™(x).
8%) Hallar la funcién inversa de la funciones: f(x) = 4x _12 , g(x)=3x+2
X+

Comprobar que (f o f)(x) =X,yque (g_l ° g)(x) =X
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